

Вырезка из газеты
ПРИОКСКАЯ
ПРАВДА

42 ФЕВ 1978

г. Рязань

СВЯЗИ КРЕПНУТ

ШИЛОВО. (Соб. корр.). У коллектива Рязанского областного театра драмы давняя дружба с труженниками села Шиловского района. Во время «малых гастролей» по области артисты часто бывали в гостях у шиловцев, показывали им свои новые работы, проводили творческие встречи, помогали в организации сельской художественной самодеятельности.

Сейчас связи театра с земледельцами района станут еще более широкими и богатыми. В районном Дворце культуры открылся филиал областного театра драмы. Зрителям был показан спектакль «Третья, патетическая» по пьесе И. Погодина. Жители рабочего поселка Шилово и близлежащих сел, побывавшие на спектакле, тепло встретили эту новую работу театра, долго не отпускали артистов со сцены.

Встреча со зрителями не ограничилась лишь показом спектакля. В фойе Дворца культуры была организована фотовыставка «Новые спектакли Рязанского областного театра драмы, посвященные 60-летию Великого Октября». Все они будут показаны шиловцам. Артисты также побывали в ряде колхозов и совхозов, где встретились с сельскими труженниками, поделились с ними своими творческими планами, узнали, как выполняют свои социалистические обязательства хлебборобы и животноводы. Такие встречи взаимно обогащают и творческий коллектив, и зрителей. Рязанские артисты приняли участие и в работе районного семинара руководителей художественной самодеятельности, дали сельским культпросветработникам много полезных советов.